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Antwort:
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heißt, sie d ü rfen durch
sch lüsse ermöglichen.

Ich bitte um Kenntnisnahme. .

Mit freu nd lichen Grüßen

Ihre Anfrage vom 19.04.2023 - Integ rationslotsen

Sehr geehrter Herr Ma rzischewski-Drewes,

zu der o. g. Anfrage der AfD-Fraktion, kann ich Ihnen wie folgt Auskunft geben:

Fragen 1,2 und 3
stimmt der dargestellte sachverhalt?
Wenn ja, seit winn ist ein Führungszeugnis und eine Stillha ltevereinbarung nötig?
Warum ist ein Führungszeugnis und eine Stillhalteverein ba rung nötig?

Antwort:
Ei-irt .i.ntig, dass Integrationslotsen ein polizeiliches Führungszeugnis vorlegen mÜssen. Dies

ist bereits sält zorz ro. Dubei ist darauf hinzuweisen, dass dieses für Ehrenamtliche kosten-

frei ist.
Infolge der verschiedenen M issbrauchsskanda le ist es inzwischen seitens des Landes vorge-

schriäben. dass Ehrenamtliche, die mit Kindern und Jugendlichen in Kontakt' Integrationslos-
ten gehen in die Familien und treffen entsprechend auf die als besonders sensibel erkannten

crrJp"n (Kinder, lugendlich, Frauen). Die Freiwilligenzentralen im Landkreis Gifhorn fordern

dieses sogar grundsätzlich vor jedem Engagement.

Eine Stillhalteverein ba ru ng wird nicht gefordert.

Frage 4
fal[ es eine Stillhaltevereinbarung gibt: Was dürfen die Integ rationslotsen über
ihre Arbeit öffentlich berichten?
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haben sich an datenschutzrelevante Bestimmungen zu halten' Das

ihre Außerungen keine Persönlichkeitsrechte verletzenden Rück-

Ansonsten sind sie frei zu erzählen, was ihnen beliebt.
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